
  

 

            
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 31.08.2016 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Sten Meerheim (Fraktion DIE LINKE) zu 

Gemeinschaftsunterkünften 
  
 
 
1. Wie viele Gemeinschaftsunterkünfte bzw. Wohngemeinschaften für Geflüchtete 

existieren gegenwärtig im Stadtgebiet von Halle (Saale)? 
 
2. Wie viele Geflüchtete sind in den jeweiligen Gemeinschaftsunterkünften bzw. 

Wohngemeinschaften untergebracht und wie charakterisieren sie sich hinsichtlich 
Herkunft, Alter und Geschlecht? 
Hier bitte in tabellarischer Form wiedergeben.  

 
 
gez. Sten Meerheim  
Stadtrat  
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2016/02180 
Datum:   08.08.2016 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Meerheim, Sten 
Plandatum:     
   



 
 
Stadt Halle (Saale)                  22. September 2016 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.09.2016 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Sten Meerheim (Fraktion DIE LINKE) zu 
Gemeinschaftsunterkünften 
Vorlagen-Nr.: VI/2016/02180 
TOP: 10.11 
 
 
1. Wie viele Gemeinschaftsunterkünfte bzw. Wohngemeinschaften für Geflüchtete 

existieren gegenwärtig im Stadtgebiet von Halle (Saale) 
 
Momentan gibt es neun Gemeinschaftsunterkünfte in der Stadt. 

 
 
2. Wie viele Geflüchtete sind in den jeweiligen Gemeinschaftsunterkünften bzw. 

Wohngemeinschaften untergebracht und wie charakterisieren sie sich hinsichtlich 
Herkunft, Alter und Geschlecht? 
Hier bitte in tabellarischer Form wiedergeben. 
 
 

Land Unter 18 
Jahre 

18 – 27 
Jahre 

28 – 49 
Jahre 

50 – 65 
Jahre 

Über 65 
Jahre 

Syrien männlich 120 89 57 9 2 

Syrien weiblich 78 55 40 15 3 

Afghanistan männlich 31 21 19 2 0 

Afghanistan weiblich 8 13 5 0 0 

Indien männlich 0 6 3 0 0 

Indien weiblich 0 1 0 0 0 

Iran männlich 3 10 10 2 0 

Iran weiblich 0 4 2 1 0 

Irak männlich 0 0 2 0 0 

Türkei männlich 1 2 2 0 0 

Somalia männlich 5 4 0 0 0 

Somalia weiblich 0 2 0 0 0 

Guinea Bissau männlich 2 17 1 0 0 

Libanon männlich 0 1 0 0 0 

Eritrea männlich 0 4 0 0 0 

Eritrea weiblich 1 1 0 0 0 

Weißrussland männlich 0 0 1 0 0 

Saudi-Arabien männlich 1 0 1 0 0 

Saudi-Arabien weiblich 1 1 0 0 0 
Russische Föderation männl. 2 0 1 0 0 

Russische Föderation weibl. 4 1 0 0 0 

Benin männlich 0 6 3 0 0 

Niger männlich 1 8 2 0 1 

Niger weiblich 0 1 0 0 0 

Marokko weiblich 0 0 1 0 0 



Staatenlos männlich 0 0 1 0 0 

Staatenlos weiblich 0 0 0 0 1 

Burkina Faso männlich 0 6 6 0 0 

Kosovo männlich 5 15 4 0 0 

Kosovo weiblich 1 0 1 0 0 

Mazedonien männlich 0 0 2 0 0 

Mazedonien weiblich 0 1 0 0 0 

 
 
 

 
 

Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
Stadt Halle (Saale)        24. August 2016 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 31.08.2016 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Sten Meerheim (Fraktion DIE LINKE) zu 
Gemeinschaftsunterkünften 
Vorlagen-Nr.: VI/2016/02180 
TOP: 10.18 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
Die statistischen Angaben wurden in den Gemeinschaftsunterkünften abgefragt und können 
in der Sitzung des Stadtrates am 28. September 2016 entsprechend der angefragten 
Darstellung vorgelegt werden. 
 
 
 

 
 

Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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